



ERRATA N°003 – RETIFICAÇÃO AO REQUISITO DOS CARGOS 144,151 E 152

A Comissão Organizadora do Concurso PUBLICA a seguinte alteração no Edital.

Comissão Organizadora do Concurso

Onde se lê:

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	VAGAS			CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO R\$
			AMPLA	PNE	TOTAL		
144	NUTRICIONISTA	Diploma, devidamente registrado, de curso superior em NUTRIÇÃO+ Residência na área na área + Registro no Conselho de Classe Competente.	02	-	02	40h	2.000,00
151	ASSISTENTE SOCIAL	Diploma, devidamente registrado, de curso superior em SERVIÇO SOCIAL+ Residência na área na área + Registro no Conselho de Classe Competente.	01	-	01	30h	2.000,00
152	PSICÓLOGO	Diploma, devidamente registrado, de curso superior em PSICOLOGIA+ Residência na área na área + Registro no Conselho de Classe Competente.	01	-	01	40h	2.000,00

Leia-se:

CÓDIGO	CARGO	REQUISITOS NECESSÁRIOS	VAGAS			CARGA HORÁRIA	VENCIMENTO R\$
			AMPLA	PNE	TOTAL		
144	NUTRICIONISTA	Diploma, devidamente registrado, de curso superior em NUTRIÇÃO+ Registro no Conselho de Classe Competente.	02	-	02	40h	2.000,00
151	ASSISTENTE SOCIAL	Diploma, devidamente registrado, de curso superior em SERVIÇO SOCIAL+ Registro no Conselho de Classe Competente.	01	-	01	30h	2.000,00
152	PSICÓLOGO	Diploma, devidamente registrado, de curso superior em PSICOLOGIA+ Registro no Conselho de Classe Competente.	01	-	01	40h	2.000,00